1. Трое жителей г. Сарапула осуждены за приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере

Сарапульский районный суд вынес приговор в отношении троих жителей г. Сарапула. Мужчина и две девушки признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в крупном размере). Судом установлено, что в марте 2022 года обвиняемые на территории г. Сарапула и Сарапульского района незаконно приобрели и хранили при себе наркотические средства, после чего были задержаны сотрудниками полиции. В ходе личного досмотра у молодых людей были обнаружены наркотические средства синтетического происхождения в крупном размере. Суд согласился с мнением государственного обвинителя и назначил виновным наказание в виде лишении лишения свободы на срок от 3 лет 6 месяцев до 4 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима. В отношении одной обвиняемой, с учетом наличия на иждивении 3 малолетних детей, наказание назначено условно.

Приговор суда в законную силу не вступил.